

**16, 18, 19 и 26 декабря учащиеся 3-х классов, всех классов гимназии, студенты 1-го курса колледжа посетили кондитерскую фабрику «Спартак» (г. Гомель).** Во время экскурсии ребята узнали об истории предприятия (а ему уже 95 лет!), посетили производственные цеха и увидели своими глазами, как мастера производства делают сладости. И, конечно же, попробовали продукцию прямо с конвейера. В конце встречи все получили сладкие подарки и много положительных эмоций!!!







Фотографии смотрите в фотоальбоме